 




ZÁSADY OCHRANY OSOBNÍCH ÚDAJŮ

JUDr. Veronika Grebeňová, advokátka, IČO 05502705, se sídlem Štefánikova 3072, 760 01 Zlín, jako správce osobních údajů, Vás informuje o níže popsaném shromažďování osobních údajů a zásadách ochrany soukromí.

I.

Rozsah zpracování osobních údajů

Osobní údaje se zpracovávají na základě smlouvy o poskytování právní pomoci uzavřené mezi advokátem – správcem osobních údajů a klientem, který advokáta o poskytnutí právní pomoci žádá; klient je na základě smlouvy o poskytování právní pomoci advokátu osobní údaje poskytnout. Osobní údaje se zpracovávají rovněž za účelem výkonu právních povinností vyplývajících z předpisů upravujících výkon advokacie. Veškeré osobní údaje jsou zpracovány zákonným a transparentním způsobem a jsou vyžadovány pouze přiměřené, relevantní a nezbytné údaje ve vztahu k účelu zpracování.

II.

Kdo má k Vašim osobním údajům přístup

Vaše osobní údaje bude jako správce zpracovávat JUDr. Veronika Grebeňová, advokátka. Vaše osobní údaje můžeme za výše uvedenými účely předat našim subdodavatelům. Osobní údaje mohou být předány:

1.1.1. externí účetní 

1.1.2. externí advokátní kanceláři
Předání osobních údajů je vždy prováděno takovou formou, aby nemohlo dojít ke zneužití osobních údajů – buď přímo osobně, či šifrovaně e-mailem, přičemž externí subjekty ve vztahu k ochraně osobních údajů poskytují na základě uzavřené smlouvy odpovídající záruku ochrany.
III.

Doba zpracování osobních údajů

Vaše osobní údaje budeme zpracovávat po dobu, po kterou Vám budeme poskytovat naše služby či plnit vzájemnou smlouvu, nebo po dobu nezbytnou k plnění archivačních povinností podle platných právních předpisů, jako jsou zejména zákon o advokacii, zákon o účetnictví, zákon o archivnictví a evidenci nebo zákon o dani z přidané hodnoty.

III.

Vaše práva plynoucí ze zpracování osobních údajů

Ve vztahu k námi prováděnému zpracování Vašich osobních údajů máte následující práva:

a)
právo na přístup k osobním údajům;

b)
právo na opravu;

c)
právo na výmaz („právo být zapomenut“);

e)
právo vznést námitku proti zpracování; a

f)
právo podat stížnost na zpracování osobních údajů.

Všechna Vaše práva můžete uplatnit tak, že nás kontaktujete na e-mailové adrese info@grebenova.cz prostřednictvím formuláře, který naleznete rovněž na stránkách www.grebenova.cz
Stížnost můžete podat u dozorového úřadu, kterým je Úřad pro ochranu osobních údajů.
Právo na přístup znamená, že si kdykoliv můžete požádat o potvrzení, zda osobní údaje, které se Vás týkají, jsou či nejsou zpracovávány, a pokud jsou, pak za jakými účely, v jakém rozsahu, komu jsou zpřístupněny, jak dlouho je budeme zpracovávat, zda máte právo na opravu, výmaz, omezení zpracování či vznést námitku, odkud jsme osobní údaje získali. Také máte právo získat kopii Vašich osobních údajů. Informace, v jakém rozsahu, za jakým účelem a jakým způsobem jsou osobní údaje zpracovávány, a komu mohou být osobní údaje zpřístupněny, poskytuje správce na základě písemné žádosti podané na formuláři zveřejněném na webových stránkách správce www.grebenova.cz, a to ve lhůtě třiceti dnů ode dne podání žádosti s tím, že informace lze poskytnout pouze tehdy, nevztahuje-li se na ně povinnost mlčenlivosti správce – advokáta.
Právo na opravu znamená, že kdykoliv můžete požádat o opravu či doplnění Vašich osobních údajů, pokud by byly nepřesné či neúplné.

Právo na výmaz znamená, že musíme vymazat Vaše osobní údaje pokud (i) již nejsou potřebné pro účely, pro které byly shromážděny nebo jinak zpracovány, (ii) zpracování je protiprávní, (iii) vznesete námitky proti zpracování a neexistují žádné převažující oprávněné důvody pro zpracování, nebo (iv) nám to ukládá zákonná povinnost. 

Právo vznést námitku znamená, že můžete vznést námitku proti zpracování Vašich osobních údajů.
Tyto Zásady ochrany osobních údajů jsou účinné od 25. května 2018.
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